

Ленинское Знамя

Петропавловск

29 ДЕК 1953

Театр к новому году

Областной драматический театр подготовил постановку пьесы Б. Балабана и В. Союко «Сто миллионов». В пьесе рассказывается о том, как расходуются сто миллионов долларов, ассигнованных правительством США на подрывную и диверсионную деятельность в СССР и странах народной демократии.

События в драме «Сто миллионов» развертываются в одной из стран народной демократии, в семье политического и общественного деятеля, крупного ученого Кретьова. В эту семью проникает под видом давнишнего друга предатель, агент Уолл-Стрита, чтобы добыть чертежи нового мотора. Авторы пьесы убедительно показывают, что привязанность и даже любовь уступают чувству долга перед страной и народом.

В спектакле заняты артисты Т. Малинин, Л. Абрамов, Т. Бучина, М. Зинина, Н. Найденов, П. Рогальский и В. Томский. Оформляет спектакль главный художник театра Е. Бараульный.

Для встречи Нового года готовится праздничный вечер и большой концерт, в котором примут участие все артисты театра. Первая постановка пьесы «Сто миллионов» будет осуществлена 4 января. С 1 по 7 января организуется елка для школьников.

А. КОВАЛЕВСКИЙ,
режиссер.